
　第１9回深草文化交流アンケート結果について

Ｑ１　あなたについてお聞かせください。

（有効回答数：３９人）

11人

25人

3人

男性

女性

無回答

性別

0人

0人

1人

2人

3人

9人

14人

9人

1人

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

８０代

無回答

年齢

3人

3人

10人

8人

5人

10人

0人

0人

0人

稲荷

砂川

深草

藤森

藤城

その他伏見区

市内【伏見区以外】

市外

無回答

お住まい



Ｑ２

Ｑ３ （複数回答可）

Ｑ４

31人

1人

2人

5人

0人

0人

一人で

親子で

夫婦で

友人と

その他

無回答

本日はどなたと来られましたか

23人

4人

7人

4人

3人

1人

市民しんぶん伏見区版

伏見区役所ホームページ

主催団体からのリーフレット・チラシ

家族・友人等からの口コミ

その他

無回答

今回の催しは何で知りましたか

21人

12人

2人

4人

0人

ない（今回が初めて）

１～５回目

６～９回目

１０回以上

無回答

深草文化交流に参加されたことは



Ｑ５ （複数回答可）

Ｑ６　今回の参加でどのように感じましたか

31

2

10

4

1

講演内容に関心があったから

家族や友人等に誘われたから

過去に参加し，有意義であったから

その他

無回答

文化交流への参加理由

33

0

1

5

よかった

よくなかった

どちらでもない

無回答

講演会

17

0

2

20

よかった

よくなかった

どちらでもない

無回答

絵画展・工芸展



Ｑ７　今回の感想や今後企画してほしい事がありましたら記入してください。

（感想的記述）

〇 講演

・ 話が分かりやすい。言葉が楽しい。

・ ねんてん先生が愉快なうえ，俳句のことが大変よくわかりました。

・ 以前からお名前だけは存じていましたが，自然体のお人柄に初めてお会いできてうれしかったです。

・ お話もおもしろかったですし，後半の選句はテンポがあっておもしろかったです。

・ 一斉に作るの楽しかった。稔典先生ありがとうございました。

・ 楽しく俳句の作り方を教わり嬉しかったです。

・ 雅と俗の説明があり，とても勉強になりました。

・ 俳句は簡単なようで難しい。

・ 時間が不足。

（企画希望，要望等）

・ 手芸，工芸，フラワーアレンジメント，木工などの体験。

・ 赤ちゃんや子供も参加できるテーマ。

・ 母だけでなく父も参加できるテーマ。

・ 歴史上の人物で，深草で活躍した方々。

・ 小説や文章の書き方，ふしみ～るかるた。


